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                                                                                                     25.08.2010 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ  :   Δήλωση και πρωτοβουλία τού Δημάρχου Ροδίων κ. Χατζή                   
Χατζηευθυμίου, για να αποτραπεί η μετάταξη των ξενοδοχειακών και                
τουριστικών υπηρεσιών στην υψηλή κατηγορία ΦΠΑ . 

 

     Μία ενδεχόμενη μετάταξη των υπηρεσιών, που προσφέρουν τα ξενοδοχεία 
στην υψηλή κατηγορία ΦΠΑ, θα ήταν καίριο πλήγμα για τον τουρισμό μας, 
αλλά και την τοπική οικονομία. 

     Το Υπουργείο Οικονομικών οφείλει να επανεξετάσει τους σχεδιασμούς του 
Να αντιληφθεί ότι, τα έσοδα από μία μετάταξη των υπηρεσιών διαμονής στην 
υψηλή κατηγορία ΦΠΑ, είναι ελάχιστα, μπροστά στα έσοδα και τον πλούτο 
που παράγει ο τουρισμός. 

     Ιδιαίτερα για την Ρόδο, η ζοφερή αυτή προοπτική θα κλωνίσει 
ανεπανόρθωτα την ανταγωνιστικότητα τού τουριστικού μας προϊόντος.  

     Πρέπει να καταλάβουν όλοι, ότι το πρόβλημα αυτό δεν αφορά μόνο τους 
ξενοδόχους. Αφορά συνολική την τοπική μας οικονομία, αφού ακριβές 
υπηρεσίες σημαίνει πτώση τής τουριστικής κίνησης. Και η πτώση αυτή θα 
είναι ραγδαία και ελεύθερη, εάν συνυπολογίσουμε τις συγκυρίες και τις 
συνθήκες που επικρατούν στην παγκόσμια οικονομία. 

     Εάν δεν αντιδράσουμε με μία φωνή, ως τόπος, θα είμαστε υπόλογοι 
απέναντι σ’ ολόκληρο το νησί, σε κάθε πολίτη, σε κάθε ροδίτικη οικογένεια. 

     Αναλαμβάνω πρωτοβουλία να καλέσω σε δημόσια και ανοικτή συνάντηση 
τους εκπροσώπους μας στο κοινοβούλιο, τους ανθρώπους τής αυτοδιοίκησης, 
την Ένωση Ξενοδόχων, τα Επιμελητήρια, τους φορείς και τους εκπροσώπους 
των παραγωγικών τάξεων. 

     Τα χρονικά περιθώρια πιέζουν ασφυκτικά. 

     Χρέος και καθήκον μας είναι, να εμποδίσουμε αυτήν την καταστροφική 
εξέλιξη για τον τουρισμό και την οικονομία τού νησιού. 

     Δεν διεκδικώ σκήπτρα και δάφνες γι’ αυτήν την πρωτοβουλία. 

     Διεκδικώ το δικαίωμα στην ανάπτυξη για όλη την Ρόδο. 
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